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1. Schermnavigatie 
 

 
 

Code invoegen: 1111 

 

Overzicht van de unit 

 

 
 

2. Hoofdinstelling 
 

Klik op de verticale balk aan de linkerkant 
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3. Datum en tijd instellen 
 

 

 

4. Instellingen voor inbedrijfstelling 
4.1. Constante luchtstroom 

 

4.1.1.  Eerste pagina 

 

4.1.2.  Tweede pagina 

 

  

Selecteer hier: 

1. Modus constante luchtstroom 

2. Modus vraaggestuurde regeling 

3. Modus constante druk 

Vul hier 3 verschillende luchtstroomwaarden in. 

Wanneer u de machine aanzet, kunt u kiezen 

welke u ervan wilt gebruiken 

Raadpleeg paragraaf 8.1 om de snelheid te 

selecteren 

Selecteer of dempers al dan niet zijn 

geïnstalleerd 

Selecteer hier of de unit een ‘rechter’ of ‘linker’ 

versie is. 

Deze selectie is niet verplicht om de unit te 

laten werken 

Instellingen voor inbedrijfstelling zijn 

voltooid 
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4.2. Vraaggestuurde regeling 
4.2.1.  Eerste pagina 

 

4.2.2.  Tweede pagina 

 

 

4.3. Modus constante druk: drukgebaseerd 
4.3.1.  Eerste pagina 

 

 

4.3.2.  Tweede pagina 

 

Selecteer of dempers al dan niet zijn 

geïnstalleerd 

Selecteer of dempers al dan niet zijn 

geïnstalleerd 

Selecteer hier of de unit een ‘rechter’ of ‘linker’ 

versie is. Deze selectie is niet verplicht om de 

unit te laten werken 

Vul hier in: 

Vmin: min. spanningssignaal 

Vmax: max. spanningssignaal 

Luchtstroom bij Vmin 

Luchtstroom bij Vmax 

Selecteer hier: 

1. Modus constante luchtstroom 

2. Modus vraaggestuurde regeling 

3. Modus constante druk 

Vul de werkdruk in 

Selecteer hier: drukgebaseerd 

Selecteer hier: 

1. Modus constante luchtstroom 

2. Modus vraaggestuurde regeling 

3. Modus constante druk 

De druk wordt afgelezen in de 

toevoerluchtstroom. Toch is het mogelijk om te 

kiezen welke sensor u wilt gebruiken en welk 

type communicatie (0 - 10V of ModBus). 

Raadpleeg de bedieningshandleiding voor 

meer informatie 

Er kunnen geen of maximaal 3 sensoren 

worden aangesloten. Raadpleeg de 

bedieningshandleiding voor meer informatie 

Instellingen voor inbedrijfstelling zijn 

voltooid 

Selecteer hier of de unit een ‘rechter’ of ‘linker’ 

versie is. Deze selectie is niet verplicht om de 

unit te laten werken 

Instellingen voor inbedrijfstelling zijn 

voltooid 
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4.4. Modus constante druk: luchtstroomgebaseerd 

 
4.4.1. Eerste pagina 

 
 

4.4.2. Tweede pagina 

 
 

 

4.5. Gegevens opslaan 
 

Onder aan de tweede pagina van de instellingen voor inbedrijfstelling bevindt zich de knop ‘Gegevens opslaan’. 

Wanneer u erop klikt, slaat u de parameters op die u zojuist hebt ingesteld op de micro-SD die zich in het TAC 

Touch-scherm bevindt. 

Hierdoor worden de fabrieksparameters overschreven. Het wordt daarom aanbevolen om de geheugen-SD in een 

computer te plaatsen, een kopie van het bestand ‘SaveData’ te maken en deze bijvoorbeeld de naam ‘SaveData-

fabrieksinstelling-serienummer' te geven. Plaats vervolgens de geheugenkaart terug in het TAC Touch-scherm 

Nadat de inbedrijfstelling is voltooid en gegevens zijn opgeslagen, is het mogelijk om een rapport te genereren; voor 

meer informatie raadpleegt u de bedieningshandleiding.  

Vul de nominale luchtstroom voor de installatie 

in.  Wanneer u de referentiedrukinitialisatieknop 

activeert, start de unit de ventilatoren bij deze 

luchtstroom gedurende één minuut en meet de 

referentiedruk autonoom. 

Selecteer hier: luchtstroomgebaseerd 

Selecteer of dempers al dan niet zijn 

geïnstalleerd 

Selecteer hier of de unit een ‘rechter’ of ‘linker’ 

versie is. Deze selectie is niet verplicht om de 

unit te laten werken 

Selecteer hier: 

1. Modus constante luchtstroom 

2. Modus vraaggestuurde regeling 

3. Modus constante druk  

De druk wordt afgelezen in de 

toevoerluchtstroom. Toch is het mogelijk om te 

kiezen welke sensor u wilt gebruiken en welk 

type communicatie (0 - 10V of ModBus). 

Raadpleeg de bedieningshandleiding voor 

meer informatie 

Instellingen voor inbedrijfstelling zijn 

voltooid 
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5. Temperatuurinstelling als een verwarmings- of koelbatterij is 

geïnstalleerd 
 

 
 

 
 

5.1. Status 

 
 

5.2. Instellingen 

 
 

  

Lees hier de actuele temperaturen 

Stel hier de koel- of verwarmingstemperaturen 

in 
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5.3. Regelmodus 

 
 

In deze snelgids wordt geen uitleg gegeven over ‘zomernachtkoeling’ en ‘omschakeling’. Als u er meer over wilt 

weten, raadpleeg dan de bedieningshandleiding 

 

6. Contacten K1-K2-K3 Master  
  

Binnen het hoofdmenu Instellingen (zie hoofdstuk 2) en binnen ‘Instellingen voor inbedrijfstelling’: 

 

 
 

7. Opstarten 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selecteer welke sensor gebruikt gaat worden 

(toevoer of afvoer) voor de temperatuurregeling 

Selecteer of koeling in- of uitgeschakeld is 

Selecteer AAN om de ventilatoren te stoppen 

wanneer de toevoertemperatuur lager is dan 

+5°C 

“Contacten K1-K2-K3 Master”: 

Selecteer UIT als de units worden uit- en 

ingeschakeld via de TAC Touch (TAC Touch als 

master). Selecteer AAN als de unit wordt in- en 

uitgeschakeld, via externe contacten op K1-K2-

K3, rechtstreeks op de printplaat (TAC Touch 

als slave of niet geïnstalleerd). Raadpleeg de 

bedieningshandleiding voor meer informatie 
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7.1. Opstarten als de regeling Constante luchtstroom is geselecteerd 

 

 

 

7.2. Opstarten als de modus Vraagregeling of Constante druk is geselecteerd 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lees de volledige handleiding van de functies

Selecteer STOP om de unit te stoppen 

Selecteer Snelheid I, II of III volgens de 

geconfigureerde instellingen 

Selecteer AUTO om de unit volgens het 

tijdschema te laten werken. Raadpleeg de 

bedieningshandleiding voor meer informatie 

Selecteer BOOST om de unit te laten werken 

volgens de Boost-parameters. Raadpleeg de 

bedieningshandleiding voor meer informatie 

Selecteer STOP om de unit te stoppen 

Selecteer Normaal om de unit te laten werken 

volgens geconfigureerde parameters 

Selecteer Gereduceerd om de unit te laten 

werken volgens de ‘reductiefactor’ in 

‘Instellingen voor inbedrijfstelling’ 

Selecteer AUTO om de unit volgens het 

tijdschema te laten werken. Raadpleeg de 

bedieningshandleiding voor meer informatie 

Selecteer BOOST om de unit te laten werken 

overeenkomstig de Boost-parameters. 

Raadpleeg de bedieningshandleiding voor 

meer informatie 

https://www.swegon.com/globalassets/digizuite/11865-en-global_esensa_tac7_functionguide_nl.pdf

